2022年11月11日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:雷林燕 照排:余佳维 审读:邱立波



秋天在操场边,足球队的小伙伴们时不时发出一阵阵笑声;校园里的那棵桂树已经长出了许多枝杈。每一根枝杈,都仿佛是一首悦耳动听的歌曲,记录着学校的生活,也记载着我们的校园故事……

宁海县实验小学教育集团 金桥校区305班 屠欣萌(证号2211932) 指导老师 王云飞

"咔,咔咔……"刚才叽叽喳喳的教室突然静下来,而咔咔声此起彼伏。这是怎么回事呢?哈哈,原来是大家翘首以盼的嗑瓜子比赛拉开了帷幕!

比赛正在激烈地进行中。我一边 快速地嗑着瓜子,一边观察周围参赛 同学的表现。突然,一粒瓜子壳吐在 我脸上。哼!原来是罗俊熙。他正以飞 速模式嗑着瓜子,嘴里的瓜子壳快速 乱喷!"噗噗噗……"旁边的好几个同 学都中了招。我瞪了他一眼,又急急 忙忙地嗑起瓜子来!

我对面的陈羿铭是嗑瓜子的高手,只见他快速拿起一把瓜子,开足马力,嗑了起来。拿,嗑,吐……他动作娴熟,像是一只快乐的小麻雀似的。我盯着他,穷追不舍。嗑着嗑着,我玩起了花样,一会儿左右嗑,一会儿上下嗑,一会儿绕圈嗑,真有趣!结果我名落孙山,而陈羿铭稳居第一名。看着他喜气洋洋的劲儿,我羡慕不已。

我喜欢这一节香甜有趣的作文课!

难忘的课

宁海县实验小学教育集团 金桥校区305班 王颖(证号2211936) 指导老师 王云飞

今天是王正松老师给我们讲课 的第二天。

帅气幽默的王正松老师一上来就笑着说:"我又来给你们洗脑了。" 没错,他是来清洗掉我们脑袋里的负面垃圾的。

王正松老师给我们树立正确的价值观。老师说:"自信的人能抓住原本不属于自己的机会,自卑的人会丢掉原本属于自己的机会。"这说的不就是我吗?我沉思了片刻。

王正松老师告诉我:"别人怎么对待'我',是'我'的价值教会别人的。不管别人怎么说,'我'都说'我'该说的话;不管别人怎么做,'我'都做'我'该做的事;不管别人怎么对待'我','我'都持续地正确对待别人。"

王正松老师最后还让我们谨记: 不要因小失大,不要把别人对我的负 面评价当事实。

真是一节难忘的课!



秋天的树

鄞州区钟公庙实验小学603班 周阳(证号2205559) 指导老师 汪风峰



美丽的校园

鄞州区堇山小学210班 刘泽涵(证号2206393) 指导老师 李科美

七巧板比赛

宁海县实验小学教育集团 金桥校区305班 林禄宸(证号2211933) 指导老师 王云飞

星期一中午,我和四个同学 代表班级参加了学校的"七巧板 比赛",主题是"我运动,我健康; 我健康,我运动"。

比赛开始了,我们迫不及待地拿出作画工具,都想大展拳脚。"哎呀,你挡住我了。""你踩到我了。"我们争先恐后,乱成了一锅粥。正当大家手忙脚乱的时候,只见严启宸不慌也不乱,他小声地说:"别慌,我们照之前的分工来,你负责拼图,你们负责画画,还有你们,负责涂色。"

就这样,我们按照他的分工,有条不紊地忙碌了起来。我是负责拼搭的,拼什么图案呢?对了,先来个"双人滑冰图"吧!不一会工夫,一对惦着脚尖的运动员就成型了,他们抬着头,目视前方,双臂舒展着,正在冰面上翩翩起舞。负责画图的两位同学,迅速接手,画形,涂色……而我,早就又开始了下一幅"单人举重图"的拼搭。

时间一分一秒地飞逝,转眼间,两个小时就过去了。我们齐心协力,完成了这张运动主题的七巧板画作。

第二天,陈老师向我们报喜:"孩子们,你们在七巧板比赛中获得了一等奖!"我们顿时开心得跳了起来。这次多亏了严启宬!集体合作的时候,一定要分工明确,有条不紊,才能获得成功啊!

校园的秋天

鄞州区学士小学201班 朱浩然(证号2203714) 指导老师 王佳露

炎热的夏天过去了,秋天来 到了。

秋天在操场边,足球队的小伙伴们时不时发出一阵阵"咯咯咯"的笑声,原来他们为不用顶着烈日训练开心着。秋天在健康园里,仰望天空,南迁的大雁从头顶飞过,传来悦耳的歌声。秋天在灵动园里,沉甸甸的柿子压弯了树枝,菜苗也长成了一颗颗大青菜,好一片丰收的景象。秋天还在……

我站在学士大道上,看着金灿灿的校园,连一片树叶落到我的脚边都没有注意到。原来,校园的秋天那么美好。

有趣的头验

鄞州蓝青小学304班 魏琳耘(证号2204290)

一支笔、一把剪刀、一张 A4 纸能做出什么实验呢?我顿时一脸雾水,等着老师揭谜底。

老师一本正经地说:"用笔头吸起一堆纸片。"我一个劲地摇头,就像拨浪鼓。只见老师把A4剪成小纸片。

我迫不及待地拿起笔,用笔头去 吸这些纸皮片,纸片无动于衷,一点 儿反应也没有,根本吸不起来。看来 这个实验一定会失败。

只见老师把笔头使劲地在头皮上摩擦着,然后把笔头轻轻地放到纸片上,可还是跟原来一样吸不起来。怎么回事?难道老师在跟我们开玩笑吗?是纸片太硬了,还是搓的时间不够长?这次我在头皮上使劲地搓了2分钟,头皮都几乎快要搓破了。我把笔头放到纸片上,见证奇迹的时刻到了,纸片像是被施了魔法似的,一下子被吸了起来,大家一起欢呼!

为什么能吸起来呢?查了百度才知道,这是"摩擦起电"的原理,让笔头吸起纸片。

生活中处处有学问,我们要多观察、多思考。



我的老师

奉化区居敬小学208班毛笑笑(证号2218109)指导老师 殷葵州

宁海县银河小学303班 陈庥怜(证号2212241) 指导老师 杨婷婷

又是一个阳光明媚的早晨,灿烂的阳光洒在教室的地上。我带着微笑和希望走进了充满书香的教室,我就像往常一样整理书包,打开书本,摆上作业,开始晨读。

上课了,大家在教室里拿起课本一起上课,我们听得非常投入,老师也讲得详细且幽默风趣,时不时地捧腹大笑,教室里充斥着我们的欢声笑语

下课了,我的课本跳出来说:"小主人,下节课该是我来了!"然后别的课本便打哈欠,轻轻走到书包这张"大床"里,在同学们的朗读声、打闹声中呼呼大睡……

放学了,课本、铅笔盒,一个接一个 跑进书包这个大车厢,跟着我这辆"大 号火车"开开心心地回到了家。

啊,真是美好快乐的一天勒!

我的学校

●我的学校是绚丽多彩的,是充满欢声笑语的,是一个学习的天堂。在那里,可以看到正在朗读的同学们,可以看到敬爱的老师,和一间间明亮的教室。

我们在花坛边活动,在 操场上踢足球,在图书室里 看书,在教学楼前做早操。

在教室里的每位同学, 我们的老师都用心教导。而 这些老师,来自五湖四海,为 学校添加光彩。

这就是我们欢乐的小学,一所欢声笑语的小学, 美妙的读书声,在学校响起……

鄞州区首南第一小学302班 俞思聪(证号2204828) 指导老师 姚君

●我们的学校坐落在天宫庄园旁,一边靠着河。学校红墙红瓦,深蓝色的跑道,宽广的足球场,照映着东方的晨曦。

早晨,大家开心地走进校园。有一群小朋友,他们不去教室,而是去了学校二楼香气扑鼻的食堂,他们在那吃早餐。早餐的食物各种各样,有炒饭,有烤面包,还有芝士肠子,甚至还有薯条,美味极了。

中午,同学们回到教室,等待老师发令去图书馆。我们学校的每一层都有一个图书馆,连进门的地方都有一个图书馆。每一个图书馆有不同类型的书籍,有文学类的,有地理的,还有科学和生物学的等等,我们在书海里

放学了,有的同学走向篮球场,有的同学走向足球场,有的同学奔跑在跑道上,还有的同学在空旷的地方打棒垒球,大家都激情似火。

这就是我们的学校,一 所河边的小学,丰富的运动 带给我们欢笑,校园里的小 鸟向我们问好。

> 鄞州蓝青小学306班 胡皓宁(证号2204380) 指导老师 丁慧慧

●我们的校园,像一座 美丽的花园。

校园里的彩虹跑道,颜色真多啊!有红的、橙红的、黄的、绿的、蓝的。小朋友们在上面玩游戏。他们有的在玩老鹰捉小鸡的游戏,有的在跑步比赛。

在两幢教学楼的中间有 两棵长年青翠雪松。雪松高 大挺拔,像一位士兵保护着 学校。它的叶子尖尖的,摸上 去手会有刺痛的感觉。

在我们操场的东边,有一个美丽的东篱园。走进东篱园,迎面就是两排美丽的菊花,美丽的菊花,就像一位小仙女。再往前走,就可以看见嫩绿的小叶子,那是白萝卜的叶子,真可爱啊!

我爱长长的彩虹跑道, 也爱挺拔的雪松,更爱美丽 的东篱园。校园真美啊!

> 鄞州区宋诏桥小学403班 高梓璇(证号2202726) 指导老师 沈丽琦